

【小贴士】 靓照入选攻略

想让你的笑容在快报上展示吗?想和大家分享你的宝宝的可爱瞬间吗?想让你宝宝的照片脱颖而出,成为最终入选并见报的那个吗?其实,有心的爸爸妈妈们,在“小树快成长”上发照片也是小有讲究的哦!

现在,几乎每个家庭都会为宝宝留下从小到大的成长瞬间或拍照、或摄像,家中的照片几乎数以千计,那么,如何从众多的照片中挑选出最靓的那个,最能入编辑的“法眼”,爸爸妈妈们可要注意了:

选照片的讲究:照片一定要突出宝贝灿烂的笑容,或可爱的表情,以宝贝头部照为主;照片背景一定要简单,画面就是宝贝,如果宝贝身边有较大的玩具或环境太复杂的,千万不要犹豫,直接放弃。

发照片的讲究:在讨论版上传的照片大小在300K—500K之间,一定要留下宝宝的名字和生日,再告诉你一个“杀手锏”哦,如果你有特别的心愿一定要告诉我们哦,直接写在照片后面或是给我们悄悄话都可以。

■友情提醒

由于每周希望刊登靓照的家长非常多,也许即便按照“靓照入选攻略”跟贴发照了,但还是没有能够见报,家长们千万不要灰心,照片太多,版面太小,请予理解。同时,为了满足大家展示宝宝笑容的心愿,和更多的人分享宝宝的可爱瞬间,“第一成长

会”目前正在举行的0~3岁盛夏亲子派对的“笑脸墙”也提供了这样一个绝佳的平台,有兴趣的家长可继续关注B28版活动报道。

联系“第一成长会”论坛:登录www.b1139755.xici.net(小树快成长)发帖即可交流。

【相关链接】

“第一成长会”是什么?

“第一成长会”是一个集优秀专家资源、社会培训资源为快报读者提供服务的平台。专家资源中有来自教育界的专家、育儿顾问、名校名师、医学界的权威人士以及优秀的社会培训力量,以讲座、各种活动等丰富的形式为孩子和家长服务。从0岁至就业学生在成长过程中遇到的各种问题都可以在这里找到答案。

如何参与“第一成长会”?

机构报名:如果您是有志于为0岁至就业学生和家長提供优质服务机构,可拨打84783644、84783604报名。

家长报名:在这里,您可以学习最前沿的教育理念,也可参加有趣的人气活动,免费聆听公益讲座……拨打96060留下您的姓名、电话,孩子的年龄即可成为“第一成长会”会员。同时,您还可以登录http://bbs.dsqq.cn进入“第一成长会”论坛,或者进入www.b1139755.xici.net。

第1成长会 精彩的活动等你来

“2009,我的暑期生活”作文大赛系列报道之八

作文妙计原来就在你身边

“每一次都在徘徊孤单中坚强,每一次就算很受伤也不闪泪光,我知道我一直有双隐形的翅膀……”上周日,由现代快报社主办,南京创新专修学校冠名,石药集团特别协办的“创新杯——2009,我的暑期生活”的首场名师作文讲座,在快报热闹开场。数百名孩子在主讲人江苏教育学院附属小学副校长、语文老师刘春生的带领下,一会儿引吭高歌,一会儿又看起了动画片《海底总动员》、电影《长江七号》,甚至玩起了电脑游戏……孩子们在一片欢声笑语中,惊奇地发现,原来写好作文的妙计其实就在自己身边,在丰富多彩的生活

【学生的烦恼】 写作文的事实在有点烦

“我只写了第一句,下面就接不下去了,没有东西写”,“怎么就写了一页,就这点字?拿回去重写,真烦人!”“爸妈要上班,放假了没时间带我出去玩,我没有东西写”,“老师说要把经过的事情写下来,我一不小心就变成流水账……”讲座开场,孩子们纷纷向刘老师“倾诉”写作文的烦恼:写不长、干巴巴的没感情是孩子们反映最多的问题,对此,刘老师非常肯定地告诉孩子们:“其实,我们并不缺少观察。你的双眼就像一架不需要充电的摄像机,经过的事情在你的头脑中一段也不会少。也许这个暑假没有出去旅游,但仅仅是缺少了那样的一份经历,也许我们生活的圈子确实很小,甚至是两点一线,但是如果你是个细心的孩子,你会发现每天的经历都很开心,而我们写作文的任务,就是要用最生动的方式把一次次独特的经历告诉给朋友们。”

【老师的妙计】 把生活中普通的“石头”修饰成作文中的“宝贝”

那么,如何才能完成这一任务呢?作文妙计必不可少。“同学们不要到处找,其实妙计随手可得,就在我们身边,课本中、书刊中……只要我们能够点石成金!”刘老师风趣地说:“我们在考试的时候,在参加作文大赛的时候,怎么能把平时写过的日记,周记给忘了呢?点石成金就是把这些看起来普普通通的石头变成宝贝,因为这些东西曾经写过,老师批改过,我们很熟悉,知道不足在哪里,只要把不足的地方点一点,修饰一下,就可以变成闪亮的宝贝。”刘老师进一步举例说:“比如以往经历过的、家里的、上学路上的、出去玩的、班上的大事小事,学校里的活动见闻、自己的开心事、烦心事、胡思乱想的事,以及报纸、电视的报道、道听途说的事等都是很好的写作素材。最主要的是我们学过的课文中,字里行间的精彩片段你注意到了吗?要写作文了,可以想想这些精彩的经历,给自己一些启发,就能做到滔滔不绝了!”

此外,语文老师经常提到的开门见山、首尾呼应、夹叙夹议、绘声绘色也是很好的写作

文妙计。刘老师幽默地提醒孩子们说:“门开了,见着山没有?是一开门就翻下万丈悬崖,还是一开门就山清水秀?大家经常会在作文中写去参观一个地方,进门去参观,别忘了结束要出门;老师带我们做游戏,有开始就有结束;大家一起去春游,出去了一定要记得回家,这些都是首尾呼应;而在文章的记叙过程中,适当地加入一些议论的句子,写感受的句子,这样的夹叙夹议会让文章显得真切、生动;此外,比喻、拟人、想象、回忆、联想、反问等方法的恰当运用,会让文章立刻活跃起来,要记住,我们的作文中可不要水偶人,要让句子中能听到声音。最后,还要特别注意作文要传递最新鲜的所见所闻,才能让读者感兴趣!”

【妙计小贴士】 妙计之促销法:找一群贴心的读者

为什么要动笔写作文?因为要告诉别人我的见闻和开心经历,吐露烦恼和难受的遭遇。刘老师建议孩子们要给自己的作文找一群贴心的读者。“写作文如果仅仅是写作文的话,那就真的没有什么意义了,我们

的歌德说过“读一本好书,是和许多高尚的人谈话”,所以,刘老师建议广大想写好作文的孩子们,一定要多读书,“书读万卷,下笔有神。低年级的孩子可以多读一些绘本、童话;中年级的孩子多读一些故事、童话;高年级的学生则可以多读一些小说、散文。最重要的是,读了一定要写,哪怕只是一点点,随便写写,就能积少成多。所谓的妙计,其实都是在许许多多的行动中,取得了成功,或是遭遇失败,一边做一边总结出来的,所以真正的妙计在于:勤,边学边练,毫不松懈!”

本版专写 快报记者 袁永红

■新闻链接一

名师作文讲座周日继续为你指点迷津

本周日,第二场作文名师讲座将邀请南京市游府西街小学语文老师干露给大家写作指点迷津。干老师非常爱好写作,生活随笔文章见诸大小报刊,从教14年来,干老师积累了很多写作心得和指导方法。提起写作文,干老师特别强调,孩子的作文一定要尊重并还原孩子的世界,因为孩子的灵感发现和天真的语言是最宝贵的,也许他所在的世界并不是很大,但他可以在自己世界中的主人,孩子也有“我的名人名言”,也许,孩子的学习成绩会有高下之分,但是孩子脱口而出的话中透出的童稚、灵性都是一样的。作为家长,一定要蹲下来和孩子交流,帮助孩子去发现自己的世界,孩子在这

样一种循循善诱的氛围中,一定可以逐渐找到写作的乐趣。据悉,讲座目前仍有少量余额,有兴趣的家长和孩子可赶紧拨打快报热线96060报名,报名时请说明加入快报“第一成长会”并预约作文讲座名额,同时请留下家长姓名、孩子姓名、孩子性别、出生年月、学校年级、联系方式、听讲人数,以及有何疑问等。

讲座时间:8月2日(本周日)14:30,请提前10分钟到场。

适合人群:三年级以上小学生为主

讲座地点:南京市洪武北路55号(长江路文化艺术中心南边)置地广场现代快报8楼会议室

■新闻链接二

“2009,我的暑期生活”作文大赛期待更多佳作

文章要求:体裁不限,字数在800字以内。

比赛分组:小学三四年级组、小学五六年级组、初中年级组。

奖项设置:每组将评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,入围奖若干。

投稿邮箱:net:kbrj@kuaibao.net

活动反馈

有同学上线做卷子超过200份

根据系统统计,大多数同学已能够熟练使用智能化辅导系统进行做题。许多同学对自己的错题进行了订正。其中,张兴智、姚梦雨和马明艳同学的学习成绩已达到200多份,学习非常勤奋;夏夏、马明艳、张瑞春、陈欣妍、李伊然同学的学习习惯比较好,错题查看率和反思率都达到90%以上。

智能化辅导系统工作人员

提醒,为达到最佳学习效果,同学们要经常订正自己的错题。根据艾宾浩斯遗忘曲线,同学们当天做错的题,会在第四天的“错题练习”栏目中出现,如果自己的错题全部做完了,还可以练习同年级的学生在该章节的易错题。

此外,对于智能化辅导系统使用时遇到的问题,比如没有下载公式插件,数理化的公式就无法显示等等,遇到这些问题的家长,请及时联系智能化辅导系统的客服。

参与体验 孩子愿意学习了 家长知道孩子干吗了

快报联合华夏易思推出暑期辅导活动以来,已经有上百位学生开始使用系统。系统统计数据显示,不少学生已经把系统当成了常规的辅导工具,每天都会登录学习。对此,记者分别采访了两位到目前为止,做题成绩最好的学生家长,她们还经常参加英语单词PK的游戏,通过互动的形式提高英语能力。

No.2: 张兴智: 登录做题最多的参与学生

No.1: 马明艳, 做题正确率最高的参与学生

暑期,马明艳的妈妈给孩子报了社会辅导班,看到快报的活动,她毫不犹豫给孩子报了名。每天,孩子白天参加社会辅导班,晚上回到家在系统上进行学习,巩固所学的知识。家长觉得,社会辅导班毕竟只是单个老师,限时的辅导,而且不是一对一的,很难全面提

不到半个月,有孩子自觉做了200多份卷子

智能化辅导推出以来,孩子学习热情高涨,家长也知道孩子学得咋样了

高孩子的成绩,而智能化系统则可以在所有科目所有知识点上进行辅导,帮助孩子反复练习,提高成绩。

在登录做题过程中,张兴智妈妈发现,孩子不太喜欢做数学题,反而做物理、英语题比较多。所以现在每周六、周日,她都要看着孩子做数学题,让孩子把初一、初二的内容过一遍,跟着预习一下初三的内容。她发现孩子做题效率不高,做数学一个章节的练习题,往往要花1个小时,同时系统给他的星级也不高。不过通过系统针对性的辅导和解析,很多错误的知识点他都能理解了。

做题有奖 上网答题还可以获得奖品

虽然已经有上百位学生开始使用智能化辅导系统,但还是有不少家长对这一形式的辅导存在疑虑。为了让更多的家长和孩子了解系统,亲身体验系统的强大辅导功能,我们将本期开始推出“做题有奖”活动。读者可以拨打96060报名参加。

每期,我们将邀请南京初中名师为大家出题,在智能化系统的网站上形成一套试卷,让快报读者亲自上网体验。参与者可拨打快报热线96060参与报名体验。每期我们的题目不会很多,但会针对初中知识点精选题目,如果参与者在在线做对了全部的试题,还将有机会获得价值100元的学习礼包一个。赶快来报名吧!

快报记者 张曦

Advertisement for APTECH (北大青鸟) featuring '2009 高考生特招计划!' (2009 University Entrance Special Recruitment Plan), 'Java, C++, 软件测试' (Java, C++, Software Testing), and '招生说明会' (Recruitment Seminar). The ad includes contact information for various branches and details about the recruitment program for IT students.